



**Nr. înreg. 6620/data 19.07.2022**

**Anunț privind rezultatele probei interviului a concursului/examenului de recrutare în vederea ocupării funcției publice de execuție vacante, pe perioadă nedeterminantă de consilier, clasa I, grad profesional principal COMPARTIMENT IMPLEMENTARE FONDURI EUROPENE în cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Vulturu, Județul Vrancea, din data de 19.07.2022**

În urma probei interviului, susținută de candidații declarați admiși la proba scrisă a concursului/examenului de recrutare în vederea ocupării funcției publice de execuție vacante, pe perioadă nedeterminantă de consilier, clasa I, grad profesional principal COMPARTIMENT IMPLEMENTARE FONDURI EUROPENE în cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Vulturu, Județul Vrancea, s-au obținut următoarele rezultate:

<b>Nr. crt.</b>	<b>Numele și prenumele candidatului / număr înregistrare atribuit dosarului de înscriere la concurs</b>	<b>Punctaj probă</b>	<b>Rezultat probă</b>
1	5798/29.06.2022	90	ADMIS

Candidatii nemulțumiti de rezultatele obținute la proba interviului pot face contestație în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării rezultatului, respectiv de la data și ora afișării rezultatului probei interviului, la locul desfășurării concursului, sub sancțiunea decăderii din acest drept, conform art. 63 din Hotărârea Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare, care se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor.

Fată de cele mai sus menționate s-a încheiat astăzi, 19.07.2022, prezentul anunț privind rezultatele probei interviului a concursului/examenului de recrutare în vederea ocupării funcției publice de execuție vacante, pe perioadă nedeterminantă de consilier, clasa I, grad profesional principal COMPARTIMENT IMPLEMENTARE FONDURI EUROPENE în cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Vulturu, Județul Vrancea, organizat de către Primăria comunei Vulturu, într-un singur exemplar original.

A fost afișat pe site-ul <https://primariavulturu.ro> și la avizierul instituției, Primăriei comunei Vulturu, județul Vrancea de către secretarul comisiei de concurs, astăzi, 19.07.2022, ora 14.00.

**Secretarul comisiei de concurs,  
Bogdan – George FLOREA**